ІІ етап (районний)

Всеукраїнської олімпіади з математики

2014 року
8 клас

1. Порівняйте  числа 
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. (15 балів)
2. Побудуйте графік функції 
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3. З довільної точки 
[image: image4.wmf]M

 катета 
[image: image5.wmf]AC

 прямокутного трикутника 
[image: image6.wmf]ABC

 опущено перпендикуляр 
[image: image7.wmf]MK

 на гіпотенузу 
[image: image8.wmf]AB

. Доведіть, що 
[image: image9.wmf]MBC
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4. Доведіть, що з будь-яких дев’яти натуральних чисел можна вибрати два, різниця яких ділиться на 8. (20 балів)
5. Сума трьох цілих  чисел ділиться на 6. Доведіть, що сума кубів цих чисел ділиться на 6. (30 балів)
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2. Побудуйте графік функції 
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3. З довільної точки 
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 опущено перпендикуляр 
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4. Доведіть, що з будь-яких дев’яти натуральних чисел можна вибрати два, різниця яких ділиться на 8. (20 балів)
5. Сума трьох цілих  чисел ділиться на 6. Доведіть, що сума кубів цих чисел ділиться на 6. (30 балів)
ІІ етап (районний)

Всеукраїнської олімпіади з математики

2014 року
9 клас

1. Довести, що 
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2. Розв’язати рівняння 
[image: image21.wmf]0
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3. Знайдіть площу рівнобічної трапеції з основами 8см та 10см, якщо її діагоналі перпендикулярні. (20 балів)
4.Доведіть, що якщо 
[image: image22.wmf]1
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[image: image23.wmf]ab
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 є вірною.  (20 балів)
5. В готель приїхав мандрівник. Грошей у нього не було. Він мав срібний ланцюжок з 7 кілець. За кожен день перебування в готелі він розплачувався одним кільцем ланцюжка. Господар попередив, що згоден взяти не більше одного розпиляного кільця, а інші повинні бути цілими. Як мандрівникові розпиляти ланцюжок, щоб прожити у готелі тиждень і кожен день розплачуватися з господарем?
 (30 балів)
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5. В готель приїхав мандрівник. Грошей у нього не було. Він мав срібний ланцюжок з 7 кілець. За кожен день перебування в готелі він розплачувався одним кільцем ланцюжка. Господар попередив, що згоден взяти не більше одного розпиляного кільця, а інші повинні бути цілими. Як мандрівникові розпиляти ланцюжок, щоб прожити у готелі тиждень і кожен день розплачуватися з господарем?
 (30 балів)
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